. Bpennocrt u3pasa /1 — g + 3 je:

A) 2,5 B) 3,6 B) —3,6 I)3,2 10 1,51

. Pememe jernaunne (2x — 3)? — 7x + 5 = 4(x + 1)? npunana uaTepsany:

A [-1,0) b) (0,1) B) [1,2] [)(=5-4) ) (3, +)

. Ckyn perniemwa HejeJHAUYUHE 3 XT_I + %x <4x +3(x + 1) je:

A) (=®,=5)  B)(-o,—1] B) |~ 13, +o0) D (=0, =1] ) (=1, +)
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. Crpanuna pomb6a je 13 cm. Axo je jenna aujaronana 24 ¢cm, oHJa je BUCHHA poM0a jeTHaKa:

A)%cm B)5cm B)%cm F)Zf—gcm )16 cm

.Y jeHaKOKpakoM TpOYIJy je OCHOBHIIA JBa IyTa Kpaha oJ kpaka. AKO je BUCHMHa KOja OJroBapa
OCHOBHIIW jeHaKa 15, oH/a je MoBpIIMHA TOT TPOYyTJIa jeTHaKa:

A) 10v/5 B) 43 B) 10 )30 1) 15vV15

. bpoj cTpanuiia MHOTOYyT1a KOME je yKymnaH Opoj AujaroHaina jeqHak 54, je:

A) 9 B) 10 B)11 I)12 ) 13

. Konuko je morpedno 6parna 3a 70 kg xneba, ako ce on 4 kg O6pamna noduje 5 kg xneda?

A) 26 kg b) 70 kg B) 56 kg I') 100 kg ) 105 kg

.Y jenHakokpakoMm Tparesy jena yrao je 30°. Ako je cpeama JIMHHUja TOT Tpamnesa jeqHaka 14 cm,
kpak 10 cm, oHJa je TOBpIIKHA jeTHaKA!

A) 70 cm? B) 20V/3 cm? B) 100 cm? I') 30 cm? J1) 15 cm?



9. TloBpmmHa jenHor kpyra jenHaka je 196m. M3padyHaj oOuM Apyror Kpyra 4dju je moayrnpeyHuK 3a
10 Behu o mosrynpedHuKa IpBOT Kpyra.

A) 187 B) 14n B) 227 I) 80m T 487

x7(x-x5)4-x5

10. BpenHoct u3pasa —0 — jeIHaKa je:

A) x3 B) x* B) x° ) x® ) x7

11. OcHoBa npu3Me je MpaBOYraOHHMK CTpaHUIa 2 U 5. AKO je BUCHHA MPU3MeE JiBa ImyTa Beha o1 MepHOT
Opoja MoBpIIMHE MPAaBOYTAOHHKA, TIOBPIIMHA MIPU3ME jeTHaKa je:

A) 140 B) 300 B) 100 ) 118 10 160

12. Onpenu 6poj a tako na rpadunu Gyakuuja 2x + 3y —4 =0uy = (3a + 2)x — 3a — 2 Gyny
HapaieTHH.

A= B)-3 B) 2 r)-2 -2

13. Ako je C(x,y) cpenumure nyxu AB, A(5,—3) u B(4,—8), ouna je 2x — 4y jenHaxo:
A) —31 )31 B) 25 ) —25 )0

14. Bpoj nevaka ¥ IEBOJUHIIA Y jeTHO] IIKOJIH je y pa3Mepu 7:8. Y 0BOj Ko uMa yKymHo 540
ydeHuka. bpoj neBojuuiia je jeHax:

A) 152 B) 300 B) 288 T) 900 1) 252

15. Kpyrosu Ha cnunu ¢y noayaapuu. CTpaHuila KBajpara je IpeyHUK Kpyra . AKo JujaroHaia

KBaJpaTa UMa JyKUHY V32, HOBpIIKHA MIpadupaHor Aesa CIUKe je:

A) 8(r — 1) B)8m—1 B)8m + 8

T)8r — 16 mse—mn

16. Y jenHOM OpOIMIMINTY 32 HeNeJby naHa poheHo je 85 6eba, o kojux cy 60% nesojuuniie. Cineneher
naHa poheHo je jomr 15 geyaka. 3a KOJIMKO C€ CMambHO MPOIICHAT JIeBojuuIa?

A) 8% b) 9% B) 12% I 15% ) 6%



